MR-vergadering - de Kinderhof. 
 
Datum:	9 mei 2022 
Aanwezig:	Nicolette (voorzitter), Claudia de Wolf, Francien Korpershoek, Wendy van Renesse, Karin ten Hoven, Margot de Korte, Anika van den Berkhof (notulen)
 
Opening/mededelingen 
De vergadering van donderdag 19 mei vervalt. 
De geplande vergadering op maandag 20 juni verplaatsen we naar maandag 13 juni. 
 
José zal na dit schooljaar afscheid nemen, Karin gaat rondvragen in het team over hoe het afscheid vormgegeven gaat worden. Laatste vergadering nemen we als MR afscheid van haar. 
 
Schoolondersteuningsprofiel (Francien) 
Het document is zo goed als rond, zodra het klaar is zal Nicolette zal José voor akkoord vragen, als het goed gekeurd wordt kan zij namens MR ondertekenen. 
 
Tevredenheidsonderzoek (Wendy) 
Wendy licht nog kort het onderzoek toe. Er zijn wat opvallendheden, zowel bij de resulaten namens de ouders als bij die van de kinderen.  
Op sommige punten zijn al acties gezet, bijvoorbeeld rondom ouderbetrokkenheid, er worden nog wat tips gegeven. Bij de leerlingen is dit schooljaar opnieuw een enquête afgenomen, bij de start van het nieuwe schooljaar zullen we die bespreken.  
In juni volgt een ouderpanel gesprek. 
 
Formatieplan 
Voor de formatie was er een denktank vanuit het team. De leerlingaantallen wisselen nogal ivm verhuizingen etc. 
De groepsgrootte van groep 8 valt direct op, 30 leerlingen. En een combi-groep 2-3. Hierover  is uitgebreid gesproken met het team. 
Over de functie administratief-medewerker/office-manager wordt nog over gesproken met afdeling HR van KPOA. 
De huidige onderwijsassistente zal worden ingeschaald als leraarondersteuner, zij is breed inzetbaar in de hele school. In het verleden is daar ook over gesproken. We gaan terugzoeken in de notulen, en navragen bij José (PMR). 
 
Evaluatie werkdrukmiddelen 
Geëvalueerd door de PMR.  Dan wordt gesignaleerd dat MDO’s veel tijd en energie kosten. Zowel het MDO zelf als ook de voorbereiding en de aanloop hiervoor.  
De gymlessen door vakdocent is erg fijn. Administratiedagen zijn ook fijn, evenals de kleinere groepen. 
Komend jaar hetzelfde ingezet: 5 administratiedagen per groep. Goed op toe zien dat ondersteuning niet ten koste gaat van inval voor bijvoorbeeld ziekte.
 
Arbo-plan (Wendy) 
wordt doorgeschoven. 
 
Verdere inzet NPO-gelden 
Wordt doorgeschoven, op 13 juni. 
 
W.V.T.T.K. 
· nieuws GMR 
· lerarentekort 
 
Afsluiting 
 

